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                           5.     Какой  буквой принято обозначать  постоянную  Ридберга?
                                           1) K;       2) R;       3) E;       4) T;
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TPUPOJA CHJI, OTKJIOHAIOUAX O-YACTAIBI OT IPAMOIH-

pacrpocTpaseHus B oneiTax Pesepdopaa?
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Bosmoswnvie omaem
1) rpaBuTannOHHAT;
2) saeTpoMaruuTHAL;
3) anepuas;
4) rpaBuTAnMOHHAS M sAEPHAST.
2. Tlosichure, nouemy B onsrre Pesepdopaa mMumens 6y,
ToBJNEHA M3 30J0TA, A He U3 APYroro Merania?

8 gy,

Bosmoxcnvie omeemui:
1) BeJeACTRHE BHICOKOI MIACTHYHOCTH 30JI0T4, UTO 1103,

NPUAABATE NIACTHHKAM PASIMUHYIO Gopmy;
2) BCJIEACTBIE BHICOKO MIIACTHIHOCTH 30710TA METOR0N 1,
HBTOTORJIAIOT OUeHb TOHKME IIIACTHHKMN;
8) 3071010 KaXK APATOUEHHAI METALT I0CTATONHO merico &

Aercs o6paboTLe;
4) nracTHEKH W5 APATOTERHOTO METALIA MPUAABATI Haye.

©TBO ONBITAM.
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3. Kaxoe yrnep:zienue NPABIIBHO ONUCKIBAET CEOKCTRO atoyy
MBIYUAT M HOTJOMATH SHEPTHIO IDH MEPEXOXAX H3 Ofony
CTAIMORAPHOIO COCTONHMA B APYroe?

Bosaoxwnbie omeemui:

1) mMozeT morIomaTE B MaIyIaTh BOTOHEI ¢ 06O oHepry-
eif;

2) MosKeT HOroNiaTE GOTOHEI ¢ M0G0 dHeprueif, a usmyuar,
(DOTOHBI ¢ HEKOTOPBIMIT OTIDE/ETERHEIM I SHATCHU M OHeD-
T

8) MozKer HOrTOmATH OTOHBI TONBKO C HEKOTODEIMIL OIIpee:
JIGHHBIMM SHAUEHH MM SHEPIIH, & H3JIYHaTS BOTOHI C 10~
Goli aneprueii;

4) MO’eT HOTIOMATE M MAIYSATE (DOTOHBI TOTBKO ¢ HEKOTOPS-
MU OIpEAEEHHLIMI SHAYSHIAMM DHEPIHM; SHepris (oTo-
HOB HAJIYYAEMOrO U HOTJIOMAEMOT0 CBETA OAMHAKOBA.

4. Onpejennre gacTory GOTOHA, HOTIOMACMOTO ATOMOM TIPH TIEPe-
XOJie M3 OCHOBHOTO COCTOAHMS ¢ aHEprueit Hy B BOIOYIHACHH0E
cocrosmue ¢ aneprueit £,.

Bosmoxcrble omeembt:
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